

# 兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2021 年 7 期

2021 年 3 月 2 日

## 策马扬鞭启新程 凝心聚力谋新篇

——我校召开教职工大会安排部署 2021 年重点工作

玉鼠追冬去，金牛送春来。3 月 1 日我们迎来了 2021 年春季开学，下午 2：30 全体教职工在大学生活动中心召开了 2021 年春季



季开学教职工大会，安排部署 2021 年重点工作，会议由何进奎副校长主持，会议共二项议程。

第一项，高凌燕副校长就本学期教学工作提出了相关要求，并作了工作安排。一是提高教学质量。二是积极备战技能大赛。三是重视师德建设。四是提高教科研水平。

第二项，姜旗校长通报了假期工作，并安排部署 2021



年重点工作。首先，姜旗校长对假期持续开展教科研工作、技能大赛辅导及处理各类行政事务的教师表示感谢，并对他们的付出给

予充分肯定。同时，假期还开展了资产核查清查、离（退）休干部慰问和 2 号楼拆建相关工作，目前仍有 2 项工作还在持续推进。

其次，姜旗校长围绕落实“技能甘肃”、学习“新四史”和立足岗位迎接建党 100 周年从八个方面 24 条对 2021 年度工作要点进行了梳理和解读。一是党建思政引领，全面提升政治能力。二是赋能管理新举措，提升服务和管理能力。三是瞄准“双高、双优”标准，探索中高职一体化办学模式。四是深化“三教”改革，提升教学创新和科研能力。五是完善招生制度，实行就业全员参与制。六是加强对外交流与合作，深化产教融合发展。七是加强校园文化建设，提高学校办学品质。八是关注教师切身利益，持续推进遗留问题解决。希望全体教职工统一思想、凝聚共识，明确职教改革发展方向，抗疫情、保稳定、增内涵、提质量，创新学校机制体制，更新管理服务理念，强化教育教学管理，服务区域社会经济发展。

最后，姜旗校长提出了3点工作要求。一是政治统领。今年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年，是中国共产党成立100周年，全员要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二是务实协作。勉励教职工脚踏实地，团结协作，接续奋斗。三是再创新高。继2020年取得“双第一”的基础上笃行致远，勇攀高峰。

会议结束时，何进奎副校长对学生报到和值班做了安排部署。良好的开端是成功的一半，此次会议的召开为新学期各项工作的顺利开展明确了方向，理清了思路。相信在全体教职工的共同努力下，2021年我校各项事业再创佳绩！

（供稿、审稿：综合办公室）